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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η κ. Ιωάννα Καλλία Πρόεδρος της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής του 

Δήμου Δελφών 

Ιωάννα Καλλία: «Ο στόχος της εξωστρέφειας θα επιτευχθεί μέσα από τον ολοκληρωμένο 

σχεδιασμό»  

 

Στη συγκρότηση της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου Δελφών 

προχώρησε το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Δελφών, το οποίο πραγματοποιήθηκε την 

Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου 2024, Πρόεδρος της οποίας ορίστηκε με απόφαση του σώματος η 

Δημοτική Σύμβουλος κ. Ιωάννα Καλλία.  

Σκοπός της Επιτροπής είναι η συμβουλευτική δράση προς το Δημοτικό Συμβούλιο, σε 

θέματα στρατηγικής και στόχων στον τομέα του τουρισμού και της επιχειρηματικότητας, 

αλλά και η εφαρμογή των πολιτικών που σχετίζονται με τους εν λόγω τομείς και απορρέουν 

τόσο από το Στρατηγικό Αναπτυξιακό Σχέδιο, όσο και από τη συνεργασία του Δήμου με τους 

φορείς του τουρισμού και τους παραγωγικούς φορείς.  

Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της η Επιτροπή θα συνδράμει στο σχεδιασμό της 

τουριστικής πολιτικής του Δήμου, προωθώντας σειρά προτάσεων που αφορούν στην 

προβολή αλλά και τις υποδομές της περιοχής, διερευνώντας την αξιοποίηση κάθε δυνατού 

μέσου, χρηματοδοτικού ή συνέργειας. Στόχος της η οργανωμένη, στοχευμένη και 

αποτελεσματικότερη λειτουργία του τουριστικού τομέα, αποτελούμενη από επιμέρους 

δράσεις οι οποίες στο σύνολό τους συνεπάγονται την ολοκληρωμένη τουριστική πολιτική της 

περιοχής.  

Η Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου Δελφών απαρτίζεται από:  

 Ιωάννα Καλλία, Πρόεδρος Επιτροπής, Δημοτική Σύμβουλος  

 Παναγιώτης Μερινόπουλος, Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος  

 Αλέξανδρος Κυριακίδης, Δημοτικός Σύμβουλος  

 Αθανασία Ψάλτη, Έφορος Αρχαιοτήτων Φωκίδας  

 Πέννυ Κολομβότσου, Πρόεδρος Συλλόγου Ξενοδόχων Δελφών  

 Αυγουστίνος Λάβδας, Ξενοδόχος  

 Μάρω Τασιού-Γουργουρή, Σύμβουλος Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Δ. 

Δελφών   



Σε δήλωσή της, η κ. Ιωάννα Καλλία, Πρόεδρος της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής, σημειώνει: «Ένας από τους κορυφαίους στόχους του Δήμου μας είναι η ενίσχυση 

της εξωστρέφειας, η επίτευξη του οποίου περνά μέσα από τον ολοκληρωμένο σχεδιασμό. 

Αυτό θα επιδιώξουμε, εστιάζοντας στην αλληλεπίδραση μεταξύ τουρισμού και πολιτισμού 

ώστε τα οφέλη να είναι ορατά και μετρήσιμα στον επαγγελματικό κόσμο, στην κοινότητα και 

στον επισκέπτη. Η ενίσχυση κάθε τομέα που αφορά και επηρεάζει το τουριστικό μας προφίλ 

αποτελεί ευθύνη μας, αλλά και συνάμα όραμά μας. Πεποίθησή μας είναι ότι μέσα από τη 

δυναμική αλληλεπίδραση αυτών θα προκύψουν ευκαιρίες απασχόλησης, οικονομικής 

ευημερίας και ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής. Ευχαριστώ ιδιαίτερα τον Δήμαρχο, κ. 

Παναγιώτη Ταγκαλή, για την εμπιστοσύνη του. Θα εργαστώ υπεύθυνα και σε συνεχή 

συνεργασία με όλους για την επίτευξη του καλύτερου δυνατού αποτελέσματος».  

 


